

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 194 (8166)

Суббота, 10 октября 1981 года

Цена 2 коп.

ЗЕМЛЯ И ЛЮДИ

Жизненно важной отраслью назвал сельское хозяйство XXVI съезд КПСС. И это справедливо, ибо от труда земледельцев и животноводов во многом зависит решение главной задачи партии — значительного повышения благосостояния советского народа и, в частности, улучшения снабжения населения продуктами питания.

Партия и правительство проявляют постоянную заботу о развитии сельского хозяйства, об укреплении материально-технической базы колхозов и совхозов, что характерно видно на примере даже одного нашего района. Только за годы минувшей десятой пятилетки в сельскохозяйственное производство совхозов «Родина» вложено 27,7 миллиона рублей. А за текущее пятилетие намечено внести для дальнейшего развития процесса интенсификации сельского хозяйства во всех отраслях его 24,5 миллиона рублей. И долг тружеников села — с большей отдачей пустить их в дело.

Нынешний год — первый год практического осуществления решений XXVI съезда КПСС. К сожалению, из-за сложных погодных условий труженики сельскохозяйственного производства нашего района не все осуществили, что задумали. Холодная и затяжная весна не сразу пустила их в поле, обильные дожди, прошедшие в июле и августе, отрицательно сказались на урожайности всех сельскохозяйственных культур и продуктивности животных, сдвинули на более поздние сроки летние работы. В этих условиях сельские труженики района прикладывали немало усилий, чтобы выполнить намеченные планы.

Как известно, продажа зерна государству — первая заповедь хлебороба. Труженики полей выполнили ее, поставив государству свыше 700 тонн зерна.

Завидное упорство, терпение и подлинное мастерство проявили в текущем году и многие картофелеводы. Особенно отличилось механизированное звено из совхоза «Родина», возглавляемое опытным картофелеводом коммунистом В. Г. Николаевым. И нынче они вырастили и собрали богатый урожай клубней с каждого гектара — по 136 центнеров.

Сердечное спасибо и горожанам — посланцам ленинградских и сланцевских промышленных предприятий, студентам, учащимся ПТУ и школ, которые оказали селу неоценимую помощь в уборке урожая и на заготовке кормов.

Неблагоприятные погодные условия отрицательно сказались также и на ходе заготовки кормов. Это обязывает животноводов бережно расходовать сено, сенаж, силос и корнеплоды, стараться, чтобы каждый килограмм пошел в дело, отдавал отдачу в виде животноводческой продукции.

Мы отдаем дань уважения передовикам производства, тем, кто в этих сложных условиях с честью выдержал нелегкий экзамен. На сланцевской земле таких людей немало. Это и механизаторы и шоферы из кормодобывающего отряда Е. Ф. Павлова из совхоза «Сланцевский», значительно перевыполнившие план по заготовке силоса, и опытные трактористы А. Г. Клюкин, В. И. Баранов из совхоза «Родина», В. П. Смирнов из совхоза «Старопольский», В. А. Эрлих из совхоза «Аврора», значительно перекрывшие задания по приготовлению прессованного сена.

Есть свои передовики и в животноводстве. Уже сегодня можно с полной уверенностью сказать, что коллектив фермы Гостицы совхоза «Сланцевский», где бригадиром много лет З. Я. Ершова, выполнит свои годовые обязательства по производству молока значительно раньше намеченного. Высокие надои получают от своих коров и в этом трудном году мастера машинного доения З. А. Николаева и А. К. Герасимова из совхоза «Сланцевский», В. М. Чистякова, Т. В. Степанова, Т. М. Ершова из совхоза «Родина», Л. А. Никитина и В. Ф. Петрова из совхоза «Осьминский».

На протяжении всего года высокие привесы подопечных обеспечивают опытные телятницы Э. Ф. Матвеева и Р. С. Демина из совхоза «Сланцевский», Г. Н. Рогова и Л. Р. Титова из совхоза «Родина», Н. С. Молодкина и М. И. Уланова из совхоза «Старопольский», А. Г. Волкова, А. Н. Лоханева и З. В. Жаворонкова из «Авроры».

Опыт этих людей — бесценная сокровищница мастерства, великолепный резерв повышения производительности труда. И он должен получить широкое распространение среди всех сельчан. Перед ними стоит задача — коренным образом улучшить экономические показатели работы совхозов, повысить эффективность использования земли, средств, отпущаемых государством на развитие сельскохозяйственного производства. Ведущая роль в решении этих вопросов принадлежит специалистам.

В сельском хозяйстве нашего района есть еще немало нерешенных задач, которые требуют к себе самого пристального внимания партийных и советских органов, профсоюзных активистов, руководителей и специалистов управления сельского хозяйства, объединения «Родина» и совхозов. Их долг — организовать всех тружеников сельского хозяйства на безусловное выполнение планов и обязательств первого года 11-й пятилетки.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Горячо поздравляем рабочих, служащих и специалистов производственного объединения «Родина», райсельхозтехники, райсельхозхимии с профессиональным праздником. Желаем больших успехов в наращивании объемов производства продукции растениеводства и животноводства, повышении эффективности работы, крепкого здоровья и большого личного счастья.

Городской комитет КПСС, исполком городского Совета народных депутатов, райком профсоюза работников сельского хозяйства, горком ВЛКСМ.

СЕМЕЙНЫЕ ЗВЕНЬЯ

Целыми семьями выходили нынешним летом на косовицу трав жители деревень Ново-сельского сельского Совета. Так, депутат городского и сельского Советов, член парткома совхоза «Аврора» Фанна Ивановна Александрова с мужем Борисом Леонидовичем и тестем Леонидом Яковлевичем, проживающие в деревне Рудно, накосили и сдали совхозу 20 тонн сена и столько же зеленой массы. Заданием же каждому работнику хозяйства было определено сдать за сезон либо полтонны сена, либо 3 тонны 300 килограммов зелени.

Пенсионер Михаил Владимирович Жаворонков из деревни Дубок с сыновьями Владими-

ром — работником совхоза и Николаем — рабочим ленинградского завода сдали 17 тонн сена и 4,5 тонны зелени.

Из года в год активную помощь хозяйству в проведении кормозаготовительной кампании оказывают К. А. Андреева — жительница деревни Шавково, М. А. Каляев из деревни Заовражье, Л. И. Блинова из Дубка и другие.

В день своего профессионального праздника работники совхоза наряду с другими лучшими тружениками чествуют и сдатчиков кормов. Наиболее активные из них отмечены денежными премиями.

А. УРАЛОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮДИ

Доброй традицией стало в совхозе «Аврора» с особым почетом чествовать лучших механизаторов. Тракторист — незаменимый человек на селе, и если работает он споро да хватко, то отношение к нему самое уважительное. Подтверждением сказанному служит пример трактористов Валерия Альбертовича Эрлиха и Анатолия Ивановича Ближнюка. Дисциплинированные, умелые труженики, они безотказны в работе, с большим пережением выполняют социальные обязательства, принятые на первый год одиннадцатой пятилетки.

С чувством удовлетворения встречает свой профессиональный праздник В. А. Эрлих. В нынешнюю страду он занимался разброской удобрений на поля, прессованием сена, копкой картофеля, сейчас прессует солому. На счету Валерия Альбертовича 600 тонн запрессованного сена при задании 400, в пересчете на условные единицы — эталонные гектары он выработал уже 1.060 гектаров при задании 913.

В обязанности А. И. Ближнюка — погрузка органических удобрений и торфа. Своевременно и качественно делает он свое дело. С начала года погрузил 15 тысяч тонн удобрений при плане 8 тысяч и выработал 2.003 эталонных гектара при задании 1.104.

В честь Всесоюзного дня работников сельского хозяйства оба механизатора награждены денежными премиями.

А. АЛОВ.

НОВАЯ ВЫСТАВКА

В выставочном зале Сланцевского краеведческого музея открыта новая выставка «Пушкинские места Ленинградской области», экспонаты которой взяты из фондов Всесоюзного музея А. С. Пушкина.

На выставке представлены гравюры ленинградских художников, запечатлевших живописные места нашей области, связанные с именем великого поэта, фотографии.

Для учащихся седьмых-десятых классов оформлена фотовыставка «Путачев в творчестве А. С. Пушкина».

С 20 по 23 октября с. г. экскурсовод Всесоюзного музея А. С. Пушкина будет проводить экскурсию по выставке. Заявки в настоящее



время принимаются сотрудниками музея.

Музей открыт ежедневно, кроме понедельника, с 11 до 19 часов.

Т. ВОЙНОВА, старший научный сотрудник музея.

ВЕЧЕР ОТДЫХА

На цементном заводе состоялся вечер «Посвящение в рабочий класс». На нем присутствовали молодые рабочие, администрация цехов и завода, ветераны труда. С теплыми словами обратился к молодым рабочим заместитель директора В. В. Прусов. Об истории завода, перспективах на будущее рассказал начальник производственно-технического отдела С. И. Шенкер. С напутственными словами выступил ветеран завода энергетик сырьевого цеха № 2 И. П. Кузьмин. Он передал памятный адрес молодому рабочему из своего цеха В. Ковтуну.

Поздравили молодых рабочих секретарь партийного бюро С. П. Иванов, начальник отдела кадров В. А. Амосова. Молодым рабочим были вручены подарки, трудовые книжки.

После торжественной части звучала музыка, проводились конкурсы, викторины.

Организовал вечер комитет комсомола. Большое участие в организации и проведении вечера приняли Л. Скоробогатова и В. Рык.

Н. ИОНИНА, мастер связи цементного завода.

НОВЫЕ ОБРЯДЫ

Продолжением цикла мероприятий, проводимых в Старопольском Доме культуры, под названием «Образ жизни советский» явились торжественные проводы на пенсию. «Живет такой человек» — так назывался вечер, посвященный З. Г. Цветковой, которая проработала в совхозе 33 года. Много теплых слов было сказано в ее адрес. Работники Дома культуры вручили ей подарки. Самостоятельные артисты исполнили любимые песни ее и ее супруга.

Юбилера поздравила председатель исполкома Старопольского сельского Совета Т. А. Венникова, подарок от администрации совхоза вручила председатель рабочего комитета профсоюза Т. П. Кузнецова.

— Этот день останется у нас на всю жизнь, — говорили супруги Цветковы.

Г. ЗАХАРОВА, директор Дома культуры.

ОТЛИЧНЫЙ ПОДАРОК

Имя опытной телятницы с фермы Шапцы совхоза «Старопольский» коммуниста, члена горкома КПСС М. И. Улановой хорошо знакомо многим в нашем районе. Не один раз за этот год ее фамилия стояла в одном числе с самыми сильнейшими мастерами-животноводцами СПО «Родина».

В группе у Маргариты Ивановны тельчочки, начиная с 10-дневного возраста и до полугода. Много сил, времени и стараний вкладывает она в любимое дело, заботливо и бережно относится к своим подопечным, лелеет и холит, если которая заболит. Окушается же все это высокими привесами телят.

Особенно высокими среднесуточные привесы каждой тельчочки были в сентябре: 1.047 граммов. Отличный подарок к празднику.

А. ГИНДОВА.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ГРУПП, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПОСТОВ, АКТИВА ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ И ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ШТАБОВ «КОМСОМОЛЬСКОГО ПРОЖЕКТОРА»

13 октября 1981 года в 10 часов утра в малом зале ДК горняков состоится занятие университета актива народного контроля.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И СЛУШАТЕЛЕЙ УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Первое занятие на отделениях комсомольского актива и теории и методов идеологической работы состоится во вторник, 13 октября 1981 года, в зале заседаний горкома КПСС.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ОЩУТИМЫЙ ВКЛАД

(Начало на 3-й стр.)

Очень доволен их работой бригадир В. П. Шалуха. И вот что примечательно: пример пенсионеров заразителен. Вместе с ними выходят на работу и дачники. Неплохо помогли совхозу А. Я. Баранова, Н. Г. Анисимов и другие. Немалую помощь совхозу «Родина» в выполнении планов по сдаче государству молока и мяса оказывают те пенсионеры, которые имеют в личном хозяйстве скот. Ежегодно Н. В. Пашкова, З. Ф. Яковлева, М. П. Смирнова, Ф. Д. Дмитриева сдают не одну тонну молока и мяса. К примеру, в прошлом году пенсионерка М. Ф. Сычева из деревни Савиновщина сдала государству более пяти тысяч килограммов молока. А

ведь это люди уже пожилого возраста. Но они не только обеспечивают свое хозяйство, но и сдают сено в совхоз. Конечно, сельский Совет оказывает этим пенсионерам помощь: выделяет пастбища, обеспечивает сенокосными угодьями, завозит комбикорма. И надо отметить, что пенсионеры добросовестно ухаживают за пастбищами и сенокосными угодьями, стараются использовать их с полной отдачей. Сегодняшний праздник тружеников сельского хозяйства по праву большой праздник и всех этих беспокойных, молодых душой людей, которые оказывают неоценимую помощь нашему совхозу. **Л. РОЗОВА, председатель Попковского сельского Совета народных депутатов.**

Тамаре Ивановне ПАТРОВСКОЙ
Поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья и дальнейших успехов в работе. Коллектив типографии.

Вере Алексеевне РОГОВОЙ
Поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья. Рабочий комитет совхоза «Родина».

Эльвире Ивановне ПАВЛОВСКОЙ
Сердечно поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, дальнейших трудовых успехов. Коллектив цеха дефеноляции вод и ПСС завода «Сланцы».

Таянии Ивановне СТЕПАНОВОЙ
Поздравляем с днем рождения и уходом на заслуженный отдых. Благодарим за долготрудный труд. Желаем крепкого здоровья на долгие годы. Коллектив цеха формовой техники регенератного завода.

Михаилу Ивановичу КОШЕЛЕВУ
Сердечно поздравляем Вас с 55-летием и уходом на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия. Коллектив прорабства Львова Северного головного монтажного технологического предприятия.

Ивану Яковлевичу ЯКОВЛЕВУ
Поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, творческих успехов в труде и счастья. Коллектив бригады проходчиков участка № 6 шахты «Ленинградская».

Надежде ЕРМИЛОВОЙ и Сергею ЛИСНОМУ
Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем вам семейного счастья на долгие годы. Коллектив цеха «обжиг» АШП цементного завода.

Надежде ЕРМИЛОВОЙ и Сергею ЛИСНОМУ
Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем счастья, большой настоящей любви на всю жизнь. Коллектив цеха «обжиг» цементного завода.

Надежде ЕРМИЛОВОЙ и Сергею ЛИСНОМУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь. Коллектив цеха «обжиг» цементного завода.

Елене АГАФОНОВОЙ и Александру СМЕРНОВУ
Поздравляем с днем свадьбы, желаем вам самого наилучшего в вашей молодой жизни. Коллектив детской поликлиники филиала ЦРБ.

Марине ЛЕОНТЬЕВОЙ и Константину КУРОПАТКИНУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастливой семейной жизни, взаимного уважения. Коллектив карьера известняка цементного завода.

Татьяне ВИНОГРАДОВОЙ и Виктору ДМИТРИЕВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем любви, счастья и взаимного уважения на всю жизнь. Коллектив бригады Кудрявцева шахты «Ленинградская».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ОКТЯБРЯ
8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку становись!». 9.05 — Выступление художественных коллективов Московской области. 9.30 — «Будильник».

10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.15 — Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства. Выступление министра сельского хозяйства СССР В. К. Месяца. 12.35 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — И. Винченко. «Вызов». Телеспектакль. 15.30 — «Живет в Отрадном мастер». Премьера документального телефильма. 16.00 — Поэт народная артистка СССР Б. Руденко. 16.30 — «Клуб кинопутешествий». 17.30 — «Страшная история», «Волшебное кольцо». Мультфильмы. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «Для вас, труженики села». Концерт. 19.25 — «Собственное мнение». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — Футбольное обозрение. 22.35 — «Девять симфоний Л. Бетховена». Симфония № 3 («Героическая»).

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 ОКТЯБРЯ
14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов к годовщине образования Молдавской ССР. 15.30 — «Буджакские напевы». Концерт. Передача из Кишинева. 16.00 — «Телестадия». 16.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.00 — «Наш сад». 17.30 — Народные мелодии. 17.45 — К национальному празднику Испании. Кинопрограмма. 18.35 — «Верные друзья». Мультфильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.05 — «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!». Принимает участие первый секретарь Ново-Уренгуйского горкома партии Е. Ф. Козлов. 19.30 — «Тропинины». Премьера телевизионного художественного фильма. 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Тропинины». 2-я серия. По окончании — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ОКТЯБРЯ
13.35 — «Говорим по-немецки». 14.05 — «Скоро в школу». 14.25 — «Сказка за сказкой». «Голубой цветок». 15.00 — Чемпионат СССР по футболу «Зенит» (Ленинград) — «Днепр» (Днепропетровск). 16.50 — «Вернисаж». Выставка детского рисунка. 17.20 — «Сельская орбита». Спецвыпуск. 18.20 — Концерт по заявкам работников сельского хозяйства. 18.55 — «Монитор». 19.55 — «Здравствуй, оперетта!». Концерт. 21.00 — «Время». 21.35 — Продолжение концерта «Здравствуй, оперетта!».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 ОКТЯБРЯ
17.00 — «Час учителя». 17.30 — «Новгород». Документальный фильм. 18.00 — «Русские напевы». 18.30 — «В мире науки». 19.00 — «Ленинград». 19.25 — «Порожний рейс». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Музыканты». З. а. РСФСР С. Лейферкус.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ОКТЯБРЯ
10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — Программа передач. 11.05 — Для детей: художественный телефильм «Роса». 12.35 — Таллинские музыкальные дни-81, 2-я часть концерта. 13.15 — «Шахматная школа». 13.45 — К Дню работников сельского хозяйства. «Председатели». 14.10 — Программа передач. 14.15 — Художественный фильм «Лето». 15.25 — «Новгород». 16.05 — «Город пламенных зорь». 16.35 — Вечерняя программа. 16.45 — «Молодежная студия». Турнир. 17.30 — Монитор. 18.45 — «Детский экран». Вечерняя сказка. 19.00 — «Стоп-кадр». 19.15 — «Две арии». 19.30 — Воскресная программа «АК».

20.15 — Осенние мелодии. 20.45 — «Спорт». 21.35 — Вам, труженики села. 22.50 — Таллинские музыкальные дни.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 10 октября — «Последний побег». Начало в 14, 16, 18 часов. Для детей. «Самый сильный». Начало в 12 часов. 11 октября — «Среди коршунов». Начало в 14, 16, 18 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 10 октября — «Переход». Начало в 16, 18, 20 часов. 11 октября — «Переход». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Рики-Тики-Тави». Начало в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 10 октября — «Личной безопасности не гарантирую...». Начало в 11, 14, 20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа. 11 октября — «АББА». Начало в 12.30, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 10 октября — «Впервые замужем». Начало в 17, 19, 21 час. 11 октября — «Последний побег». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Дюймовочка». Начало в 11 часов.

СЛАНЦЕВСКОЙ СТАНЦИИ СКОРОЙ ПОМОЩИ **требуется**

ЗАВЕДУЮЩИИ ХОЗЯЙСТВОМ.
Обращаться по адресу: ул. 1-е Мая, дом № 30а, к главному врачу.
3—2

СГПТУ № 215 **требуется**

на постоянную работу **ПРЕПОДАВАТЕЛЬ** истории. 3—3

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ЗАВОДА «СЛАНЦЫ»

требуется на работу

СЛЕСАРИ-МОНТАЖНИКИ, МАШИНИСТ автокрана, МАШИНИСТЫ трактора, ШОФЕРЫ, ПЛОТНИКИ.

Обращаться по адресу: ул. Заводская, отдел кадров СРСУ завода «Сланцы». 5—2

СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ **требуется**

БУХГАЛТЕРЫ, ОФИЦИАНТЫ в кафе «Асоль» и ресторан, МОЙЩИКИ посуды, УБОРЩИЦЫ, ГРУЗЧИКИ в столовые. Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Ломоносова, 12, с 9 до 18 часов. Тел. 4.18-14. 4—2

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

приглашает на работу

ВАХТЕРОВ, УБОРЩИЦ, ФОРМОВЩИКОВ, ЭЛЕКТРИКОВ. 5—2

СПОРТ

ПРОШЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

12—13 сентября 1981 года в городе Кириши проводились соревнования по летнему многоборью ГТО на первенство Ленинградского областного Совета добровольного спортивного общества «Труд».

12 коллективов физкультуры направили свои команды помериться силами в многоборье. Честь Сланцевского спортивного общества «Труд» защищала команда завода «Сланцы».

Все спортсмены нашей команды выступали уверенно и ровно. В результате сланцевчане заняли второе место, уступив первенство команде «Глинозем» города Пикалево, на третьем месте команда «Фосфорит» города Кингисеппа.

Все спортсмены нашей команды выполнили разрядные нормы летнего многоборья ГТО. А Валентина Рулева и Лариса Се-

ПОБЕДА «ШАХТЕРА»

В субботу, 3 октября, на стадионах нашей области состоялся 17-й тур чемпионата среди команд первой группы по футболу. Наш «Шахтер» в гостях нанес поражение — 2:1 команде тихвинского «Кировца», набрав 22 очка, и сейчас занимает третье место. А лидер чемпионата — выборгский «Авангард» с крупным счетом — 5:1 выиграл в гостях у ломоносовского «Спартак». Светогорская «Вуокса» на своем поле сыграла вничью — 2:2 — с волховским «Металлургом». Лужский «Белкозин» на своем поле проиграл — 0:1 — пикалевскому «Металлургу». Кингисеппский «Фосфорит» в гостях нанес поражение — 3:1 — кронштадтскому «Маяку».



— бронзовый призер чемпионата Ленинградской области.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПОСЛЕ 17 ТУРОВ

Команды	И	В	Н	П	М	О
«Авангард» (Выборг)	16	14	1	1	50:9	29
«Металлург» (Пикалево)	17	10	4	3	32:12	24
«Шахтер» (Сланцы)	17	10	2	5	28:22	22
«Белкозин» (Луга)	17	7	5	5	26:16	19
«Кировец» (Тихвин)	17	8	3	6	21:20	19
«Фосфорит» (Кингисепп)	16	7	4	5	22:15	18
«Маяк» (Кронштадт)	17	5	2	10	22:28	12
«Металлург» (Волхов)	16	3	4	9	20:37	10
«Вуокса» (Светогорск)	17	4	2	11	14:38	10
«Спартак» (Ломоносов)	16	1	1	14	12:50	3

Примечание: И — число проведенных игр, В — выиграно, Н — ничьи, М — соотношение забитых и пропущенных мячей, О — количество набранных очков.

А. МИХАЙЛОВ, председатель горспорткомитета.

Зам. редактора **О. П. СВЕТЛОВА**

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, фотокорреспондент — 2-16-03, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали литописки Зверева Л. И., Зверева А. А., Никандрова А. М., верста Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Солтыс Л. И., корректоры Каминская М. В., Никифорова Н. А. Печать высокая, Объем 0,5 печ. л., Тираж 13,500. Заказ 3172